

Вел. Москва. - 1997. - 30 января. - с. 2

## ВЕЧНО ЮНАЯ ПЛЕННИЦА

**18.00**

Последние 30 лет вся страна не перестает хохотать на кинокомедиях Леонида Гайдая.

В наш обиход прочно вошли выражения типа «Птичку жалко» или «Будет тебе и ванна, будет и кофе, и какава с чаем». Сегодня прекрасному художнику, замечательному человеку Леониду Иовичу Гайдаю исполнилось бы 74 года. По традиции в этот день в Доме Ханжонкова проводится специальный вечер, посвященный творчеству Мастера. Сегодня здесь празднуют 30-летие знаменитой



Кадр из фильма

«Кавказской пленницы», хотя на экраны лента вышла только в апреле 1967-го. Зрители встретятся с исполнителями главных ролей — Наталией Варлей, Александром Демьяненко, Владимиром Этушем, Юрием Никулиным.